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Radiante
LUCÍ UNA PIEL

ESPECIAL:  ROSTRO



$12.000

 
SÉRUM VITAMINA C 
RETINOL ANTIOXIDANTE 
Y REGENERADOR
Cont. Neto: 30 cc.
VBM0252

NUEVO

✓ Acción: Antioxidante y Regenerador.
✓ Ayuda a prevenir líneas de expresión. 
✓ Otorga luminosidad a la piel. 
✓ Acción fotoprotectora. 
✓ Colabora con el recambio celular.

PARA TU PIEL
Vitamina C
Combate el fotoenvejecimiento
cutáneo.

Reduce la hiperpigmentación 
y difumina las manchas.

Proporciona luminosidad
y mayor claridad a la piel.

CON UNA PIEL INCREÍBLE!
¡Resalta



$12.000 c/u

 
SÉRUM MATIFICANTE 
PURIFICA Y EQUILIBRA​​
Cont. Neto: 30 cc.
VBM0250

 
SÉRUM HIALURÓNICO 
HIDRATANTE Y ANTI AGE​​
Cont. Neto: 30 cc.
VBM0251

✓ Acción: Sérum de acción matificante.
✓ Ideal para pieles grasas y propensa a imperfecciones.
✓ De acción equilibrante y protectora de la función barrera de la piel. 
✓ Niacinamida 5% .
✓ Ácido Salicílico 1%.

✓ Acción: Alto poder hidratante.
✓ Previene y reduce la apariencia de las líneas     
   de expresión y arrugas. 

CON UNA PIEL INCREÍBLE!

TODO
NUEVO



$12.000

BAKUCHIOL 
SÉRUM ANTIOXIDANTE 
Y RENOVADOR ​
Cont. Neto: 30 cc.
VBM0249

NUEVO

✓ Acción: Antioxidante y protector de la función 
   barrera de la piel.
✓ Ayuda a mejorar los signos visibles del 
   envejecimiento y la textura de la piel. 
✓ Favorece la síntesis de colágeno y elastina,  
   mejorando así la firmeza y elasticidad de la piel. 
✓ Contiene Bakuchiol, Niacinamida, Vitamina E,   
   Aloe Vera, Vitamina C Estabilizada. 

Sérum ligero y de rápida absorción. Antioxidante y 
despigmentante, formulado con ingredientes activos de origen 
vegetal. Contiene Bakuchiol y Niacinamida que, en sinergia, 
combaten los signos del envejecimiento prematuro, unifican 
el tono, protegen y reparan la función barrera de la piel, 
reduciendo así los signos visibles del envejecimiento en pieles 
sensibles e intolerantes.

Potente antioxidante de origen
vegetal que estimula la producción  
de colágeno. Mejora la firmeza y 
elasticidad de la piel.

Bakuchiol



$9.800 $11.000

BAKUCHIOL 
LOCIÓN BRUMA ILUMINA 
Y RENUEVA​
Cont. Neto: 120 cc
VBM0248

BAKUCHIOL CREAM​
Cont. Neto: 50 g.
VBM0245

✓ Acción: Loción iluminadora de efecto glow,
   con acción hidratante y renovadora.
✓ Bakuchiol, Aloe Vera, Panthenol, 
   Vitamina C Estabilizada.

✓ Acción: Ayuda a reducir los signos visibles 
   del envejecimiento, mejorar la textura de la 

   piel y restaurar su luminosidad.
✓ Favorece la síntesis de colágeno y elastina, 

   mejorando así la firmeza y elasticidad de la piel.

TODO
NUEVO



$9.500

CONTORNO DE OJOS CON 
ÁCIDO HIALURÓNICO 
+ PERLAS DORADAS ​
Cont. Neto: 30 ml.
VBM0246

✓ Acción: Sérum de acción hidratante y 
humectante, previene y disminuye la apariencia de 
arrugas finas, mantiene la hidratación a lo largo del 
día y brinda luminosidad. 

Ácido 
Hialurónico

Perlas
doradas

+

NUEVO



Vitamina C

+
Perlas
plateadas

$9.500

✓ Acción: Sérum que ilumina, revitaliza y rejuvenece 
la mirada, corrige líneas finas y arrugas. 
Gran poder antioxidante.

CONTORNO DE OJOS CON 
VITAMINA C
+ PERLAS PLATEADAS ​
Cont. Neto: 30 ml.
VBM0247

DIJE OPORTUNIDAD
Gold Filled Blanco Envejecido.
Piedra: Circonia. 
SDI4292BE

$2.000

SUPER PROMO

NUEVO



$8.200

$8.500

1. DESMAQUILLANTE 
BIFÁSICO
Para ojos y labios. 
Cont. Neto: 125 ml.
VBM0244

2. AGUA MICELAR  
TRIPLE ACCIÓN
Para todo tipo de piel. 
Desmaquilla - Limpia - 
Hidrata. 
Cont. Neto. 200 cc.
VBM0243

Remueve el maquillaje 
a prueba de agua, sin irritar 
las zonas sensibles como 
párpados y labios. 
Deja la piel suave 
y humectada.

✓ Acción: Su fórmula 
desarrollada especialmente, 
contiene moléculas capaces 
de atraer la suciedad del 
rostro y transportarla a través 
del agua permitiendo una 
limpieza profunda de la piel, 
sin dañar ni dejar rastros.

No contiene 
alcohol ni 
colorantes. 
Tensioactivos 
suaves, no 
irritantes,
respetuosos 
con el Ph 
de la piel.

PRINCIPIO
ACTIVO:
Agua y micelas.

INDICACIONES:
Todo tipo de 
piel, incluso las 
más sensibles.

TODO
NUEVO



$12.500

$12.500

GEL DE LIMPIEZA C/AGUA 
DE ROSAS THELMA & LOUISE
Gel de limpieza facial con Agua 
de Rosas y Hamamelis. 
Descongestiona y purifica. 
Cont. Neto: 160 ml.
VBM0255

GEL DE LIMPIEZA EXFOLIANTE 
THELMA & LOUISE
Gel de limpieza facial exfoliante 
a base de arroz. Antioxidante. 
Con Vitamina C. 
Cont. Neto: 160 ml.
VBM0256

Tu rostro
IMPECABLE!!!

TODO
NUEVO



MÁSCARA FACIAL DE TELA
Contiene 1 máscara. 
Contenido: 15 g

$4.800 c/u
MODO DE USO: 
1. Lavar el rostro con agua limpia 
    y secar con una toalla.
2. Aplicar la máscara sobre el rostro 
    dejando boca y ojos descubiertos. 
3. Dejar actuar 20 minutos. 
4. Retirar, enjuagar y listo! 

VBM0208

HIDRATANTE

TILO Y BAMBOO

ENERGIZANTE

VBM0207
ALOE Y GINSENG

NUTRITIVA

VBM0206
MIEL Y JALEA REAL



USAR 2 O 3 VECES 
POR SEMANA MÁXIMO. 

$3.800

NOSE STRIP MÁSCARA 
PUNTOS NEGROS
Contenido 1 parche. 14 g
VBM0198

MODO DE USO: 
1. Limpiá tu rostro con agua tibia y luego dejá humedecida 
el área de la nariz.​
2. Retirá el parche, despegá el sticker cobertor y aplicalo sobre 
tu nariz con la cara suave hacia tu piel.​
3. Dejalo actuar de 15  ́a 20 .́ El parche se empezará a endurecer. 
Una vez seco, retiralo suavemente.​
4. Enjuagá tu rostro con agua tibia. Y listo! 

1. Lavar el rostro con agua tibia.
2. Abrir el paquete, retirar la máscara 

y aplicar sobre los ojos o labios.
3. Dejar actuar 20-30 minutos. 

4. Retirar y masajear con la punta 
de los dedos el área, enjuagar con 

agua tibia. 

MODO DE USO 
(AMBAS MÁSCARAS): 

$3.600 c/u

TU NARIZ LIBRE DE PUNTOS NEGROS Y ESPINILLAS. 

SKIN CARE

MÁSCARA CON COLÁGENO 
PARA OJERAS GOLD

Contiene 1 máscara. 
3,8 g

VBM0210

MÁSCARA CON COLÁGENO 
PARA LABIOS PINK
Contiene 1 máscara. 

6,5 g 
VBM0209



$13.000

SUPLEMENTO DR SKIN 
VITAMINA C
Suplemento dietario 
a base de Vitamina C. 
Contenido: 60 comprimidos.
VBS0004

¡POTENCIA TU SALUD CON 
NUESTRO SUPLEMENTO DE

Aprovecha esta oportunidad de cuidar tu salud de manera efectiva 
y natural con nuestros Comprimidos.

Vitamina C!
⋅ Apoyo inmunológico.
⋅ Acción antioxidante.
⋅ Piel saludable.
⋅ Energía y vitalidad.

Dr Skin
SUPLEMENTOS

RECOMENDAMOS INGERIR:
2 comprimidos 1 vez al día, 
preferiblemente con una comida, 
o siguiendo las indicaciones 
de un profesional de la salud.

NUEVO



$13.000

SUPLEMENTO DR SKIN 
VITAMINA D3 + VITAMINA C
Suplemento dietario a base de 
Vitamina D3 + Vitamina C. 
Contenido: 60 comprimidos.
VBS0003

NUEVO

+ Vitamina C
Vitamina D3
⋅ Huesos y articulaciones.
⋅ Sistema inmunitario.
⋅ Ciclo de vida celular.

✓ Reduce el riesgo de fracturas.
✓ Contribuye al mantenimiento 
   de los músculos.
✓ Aumenta la capacidad aeróbica 
   y la fuerza física.
✓ Mantiene un sistema    
   cardiovascular eficiente.

RECOMENDAMOS INGERIR:
1 Comprimido diario con abundante agua. 
1 Vez al día, preferiblemente estableciendo un 
horario fijo diario para la ingesta.
Suministro suficiente para dos meses de uso regular.

RECOMENDAMOS INGERIR:
2 comprimidos 1 vez al día, 
preferiblemente con una comida, 
o siguiendo las indicaciones 
de un profesional de la salud.



$13.000

SUPLEMENTO DR SKIN  
POTASIO + VITAMINA A Y D3
Suplemento dietario a base 
de Potasio + Vitamina A y D3. 
Contenido: 60 comprimidos.
VBS0001

+ Vitamina A y D3

¡ No esperes más y adquiérelos ahora!

Potasio
⋅ Ayuda a incorporar nutrientes 
  a las células.
⋅ Es un energizante
⋅ Ayuda en casos de insomnio.
⋅ Ayuda en casos de estreñimiento.
⋅ Actúa favorablemente en
  casos de diabetes.
⋅ Mejora los casos de hipertensión.

Dr Skin
SUPLEMENTOS

MODO DE USO: 
Ingerir 1 comprimido por día con 
abundante agua.

ENVASE DE 60 COMPRIMIDOS 
(DURACIÓN 2 MESES).



$13.000

SUPLEMENTO DR SKIN
MAGNESIO CITRATO
Suplemento dietario a base de 
Magnesio Citrato. 
Contenido: 60 comprimidos.
VBS0002

Citrato
Magnesio
¡Potencia tu bienestar con nuestros
Comprimidos de Citrato de 
Magnesio!
Nuestro suplemento de magnesio 
de alta calidad está diseñado para
brindarte un impulso natural y 
efectivo de este importante mineral
esencial para tu salud.

✓ Alta calidad y pureza.
✓ Potente beneficio para la salud.
✓ Apoya el bienestar general.
✓ Fórmula natural y segura.

RECOMENDAMOS INGERIR:
2 comprimidos. 1 comprimido por la mañana 
y 1 comprimido antes de la cena para lograr 
mayor relajación.



$22.000 c/u 
BODY SPLASH INTERNACIONAL
Contenido: 250 ml.

LA VIE EST BELLE

GLAMOUR MOSCHINO

Notas de Salida: grosellas negras y pera. 
Notas de Corazón: iris, jazmín y flor de azahar 
del naranjo. 
Notas de Fondo: praliné, vainilla, pachulí 
y haba tonka.

Notas de Salida: flor de tangerina, 
sal y artemisia. 
Notas de Corazón: hibiscus, cayena,
orquídea y lirios.
Notas de Fondo: ámbar, almizcle y cedro.

GOOD GIRL

Notas de Salida: almendra, café, bergamota y limón 
(lima ácida).
Notas de Corazón: nardos, jazmín sambac (sampaguita), 
flor de azahar del naranjo, raíz de lirio y rosa de Bulgaria 
(rosa Damascena de Bulgaria).
Notas de Fondo: haba tonka, cacao, vainilla, praliné, 
sándalo, almizcle, ámbar, madera de cachemira, 
canela, pachulí y cedro.

LÍNEA SELFIE

SEGUIMOS CON PRECIOS 
DE LOCOS!!!

INTERNACIONAL

PER0054

PER0055

PER0053



PER0056

PER0057

PER0058

LOVE SPELL

COCO VAINILLA

PURE SEDUCTION

$18.000 c/u 
BODY SPLASH FANTASÍA
Contenido: 250 ml.

LÍNEA SELFIE

FANTASÍA

Notas de Salida: durazno, flor de cerezo y manzana roja.
Notas de Corazón: lila, jazmin y lirio de los valles. 
Notas de Fondo: tamarindo, almizcle 
y maderas blancas y haba tonka.

Fragancia floral frutal. Combinación 
de ciruelas, fresias y manzanilla.

Exquisita fragancia tropical, combinación 
de coco y vainilla con fondo almizclado.



PERFUME LUMIERE
Eau de Parfum

FLORAL CÍTRICO FRUTAL
Mandarina, Ananá, Fruttilla, 
Jazmín del Himalaya y  Rosa 
de Damasco
60 ml.
PER0012L

$29.000



DIJE OPORTUNIDAD
Gold Filled Blanco Envejecido.
Piedra: Circonia. 
SDI4292BE

$2.000

PERFUME VANESA ME
Eau de Parfum

FLORAL FRUTADO
Violeta, Flor de Naranjo, 
Rosa de Bulgaria, 
Sándalo, Coco, Praliné.​
55 ml. 
PER0007M

$31.000

SUPER PROMO



VBN0011
TOP COAT

VBN0012
MARFIL

VBN0013
ROSA NUDE

VBN0014

CARAMEL
VBN0015

FUCSIA

VBN0016

ROJO

VANESA NAILS 
ESMALTE EFECTO GEL
Acabado semejante 
al semipermanente. 
Mayor duración. 
Contenido: 15 ml.

$4.350 c/u



∙ Acabado similar al  
  semipermanente. 
  Se retira fácilmente 
  con quitaesmalte    
  tradicional sin dañar 
  las uñas.

∙ Evita astillados, 
  roturas o 
  descamaciones.

∙ Conserva el brillo 
  por más tiempo.

∙ Da a tus uñas 
  protección adicional.

∙ Mayor duración.



$2.400

QUITAESMALTE  
EXPRESS DURAZNO
Contenido: 30 ml. 
Aroma Durazno
VBN0005

$5.900

SÉRUM REPARADOR 
DE UÑAS
Contenido neto: 10 ml
VBN0007

Modo de uso: 
Aplicar una gota sobre 
la uña limpia y seca. 
Masajear hasta que 
se absorba. 
Dejar secar.

Ideal para aplicar 
luego del​ uso 
de esmaltes 
gel y/o 
semipermanentes, 
uñas castigadas
y débiles.​ 
Contiene: Aloe 
Vera, Omega Max 
y Vitamina E.

Modo 
de uso: 
Remueve 
el esmalte 
de las uñas 
en una sola 
pasada​.

⋅ Hipoalergénico.
⋅ No testeado en animales.
⋅ Vegano.
⋅ Su aroma es de un
  esmalte convencional.

$3.900

VANESA NAILS 
TRATAMIENTO REFORZADOR 
Y CRECIMIENTO
AJO Y LIMÓN
Contenido: 8 ml
VBN0009

Las proteínas y minerales presentes en el extracto oleoso 
de ajo promueven el crecimiento de las uñas y refuerzan su 
estructura.
El extracto oleoso de limón aporta un alto contenido de 
vitamina C y ácido cítrico que evitan la aparición de manchas 
y aclaran las existentes. Su combinación ayuda a minimizar 
la descamación y mejorar el aspecto general de las uñas.

ACTIVADOR DE CRECIMIENTO 
Y REFORZADOR CON 

5 BENEFICIOS 
EN 1:
1. Acelera el crecimiento.
2. Previene roturas.
3. Repara.

5. Aclara manchas 
y blanquea uñas amarillentas.

4. Humecta.

AJO Y LIMÓN



DIAMANTES

Hipoalergénico.
No testeado en animales.

$3900

VANESA NAILS 
TRATAMIENTO 
ENDURECEDOR 
DIAMANTES
Contenido: 8 ml.
VBN0010

CON QUERATINA Y MICA MINERAL
Las uñas pueden mejorar su estado si las tratamos con fórmulas que aportan
minerales que pueden darle una mayor dureza y estructura.

La queratina es una proteína natural que está presente en nuestra piel y uñas. Esta proteína ayuda a 
fortalecer la estructura de las uñas mejorando el aspecto y resistencia cuando están debilitadas. 

Su base oleosa mejora la hidratación evitando el proceso de descamación característico de uñas 
resecas. El tratamiento está además enriquecido con mica, mineral que aporta una capa protectora de 
efecto inmediato con un un brillo delicado.

Falta de nutrientes.
Exceso de agua o falta de agua.
Contacto con materiales nocivos.
Envejecimiento.

¿POR QUÉ LAS UÑAS SE DEBILITAN 
Y SE ROMPEN O DESCAMAN?



$7.500

ESPONJA DE MAQUILLAJE CHICA
Material: Esponja. 
Medidas: Ø 2 cm x 3,5 cm de alto. 
Color: Sin elección.
MAS0338

VBM0223
TONO 1VBM0224

TONO 2
VBM0225
TONO 3

CORRECTOR DE OJERAS 
CON APLICADOR
Contenido: 3,5 g

$11.500 c/u

BASE FLUÍDA MATE OIL FREE
Contenido: 30 ml

$13.000 c/u

VBM0221

TONO 1
CLARO

TONO 2
MEDIO

VBM0222

Base de maquillaje efecto 
Mate-OIL FREE “libre de aceites”. 
No contiene agentes grasos, 
por lo que suele ser muy 
recomendable para pieles grasas 
y con tendencia al acné. 

¡La mejor opción para disimular ojeras y manchas oscuras debajo 
de los ojos!. Si bien mucha gente lo aplica antes del maquillaje 
lo ideal es aplicar el corrector después de la base del maquillaje, 
¿Por qué? Porque es más fácil de difuminar, y además aporta 
mas luminosidad a tus ojos. 



POLVO COMPACTO COLOR GLAM
Polvo compacto matificante. 
Efecto Natural. Textura sedosa. 
Cont. Neto: 9 g.

$9.500 c/u

BASE DE MAQUILLAJE 
CON ÁCIDO HIALURÓNICO 
Base de maquillaje fluída
con Ácido Hialurónico, 
Hidratante con Protección Solar. 
Cont. Neto: 20 g.

$18.000 c/u

VBM0259T01

Nº 1 CLARO

VBM0259T02
Nº 2 MEDIO

$12.500

RUBOR  PERFECT 
BRONZE
Rubor en polvo. 
Cont. Neto: 3 g.
VBM0261T02

$12.500

RUBOR  PERFECT 
ROSA PERLADO
Rubor en polvo. 
Cont. Neto: 3 g.
VBM0261T01

CON PROTECCIÓN SOLAR

Nº 2 MEDIO
VBM0260T02

Nº 1 CLARO
VBM0260T01

TODO
NUEVO

$10.500

BROCHA PINCEL 
DE SILICONA
Polipropileno y Silicona. 
Medida: 14 cm.
MAS0339



$11.500

DELINEADOR PARA OJOS LÍQUIDO 
BLACK VEGANO
Contenido: 3 ml.
VBM0220

$6.400

ARQUEADOR DE PESTAÑAS
Material: METAL. 
Medidas: 8 cm x 9 cm
MAS0318

$2.300

RECORTADOR DE CEJAS
Material: PVC. 
Medida: 14,5 cm
MAS0317

$7.500

MÁSCARA DE PESTAÑAS 
EXTRA VOLUMEN
Waterproof - A prueba de agua
Contenido: 6,5 gr. 
VBM0219

MODO DE USO: aplicar desde el 
borde interior hacia el borde exterior 
de la línea de las pestañas.

$12.000

MÁSCARA PARA PESTAÑAS BLACK 
EXTRAORDINARIA
Máscara para pestañas 
WASHABLE. 
Pestañas mas gruesas y curvas. 
Contenido: 5 gr
VBM0239

LÁPIZ RETRÁCTIL 
ULTRABLACK VEGANO
Lápiz delineador de ojos retráctil. 
Color: Negro. 
Contenido Neto: 0,28 gr
VBM0232

$11.500

Delineador de ojos 
con aplicador 
flexible de fibra, 
que permite variar 
de trazos finos a 
gruesos solo con 
variar la presión 
del delineado. 

Pestañas con extra volúmen 
y color intenso.

Modo de uso de las máscaras: 
Al finalizar el maquillaje de ojos, aplicar la máscara. 
Coloque el cepillo en la base de las pestañas y barra suavemente 
hacia las puntas. Para mayor volumen aplique una segunda capa 
mientras todavía estén húmedas.

• Secado rápido.
• Ultra black. 
• Vegano.



MODO DE USO: aplicar desde el 
borde interior hacia el borde exterior 
de la línea de las pestañas.

SOMBRA DE OJOS DÚO
Sombra compacta de ojos. 
Cont. Neto: 1,6 g.

$10.000 c/u

VBM0242T01

DÚO BLANCO 
Y BEIGE PERLADO

VBM0242T02

DÚO CHOCOLATE 
Y DURAZNO PERLADO

• Textura sedosa.
• Fórmula pigmentada de excelente  adherencia.

CUARTETO DE SOMBRAS
PARA OJOS
Sombra Micronizada. 4 tonos. 
Marfil/Oliva/Turquesa/Negro. 
Contenido: 5 g.
VBM0235

CUARTETO DE SOMBRAS
PARA OJOS
Sombra Micronizada. 4 tonos. 
Marfil/Rosa/Morado/Gris. 
Contenido: 5 g.
VBM0234

$13.500 c/u



VBM0229
NUDE

VBM0230
CIRUELA

VBM0231
BUBBLEGUM

VBM0240
PÚRPURA

NUEVO
TONO

$12.000 c/u

LABIAL LÍQUIDO 
LARGA DURACIÓN CON APLICADOR
Acabado mate.
Contenido: 6,5 ml.



TODO
NUEVO

$13.500 c/u

LÁPIZ LABIAL CON ALOE VERA 
Labial Hidratante y Humectante. 
Cont. Neto: 2 g.
VBM0253T03

LÁPIZ LABIAL VOLUMINIZADOR 
CON ÁCIDO HIALURÓNICO
Labial Voluminizador e hidratante. 
Cont. Neto: 2 g.
VBM0253T02

LÁPIZ LABIAL REPARADOR 
INTENSIVO CON COLÁGENO
Reparador intensivo para 
labios secos y/o agrietados. 
Cont. Neto: 2 g.
VBM0253T01

BRILLO LABIAL 
ULTRABRILLANTE
Brillo labial con aplicador. 
Cont. Neto: 2,6 g.
VBM0241

$12.000

Protege y repara 
TUS LABIOS

DIJE OPORTUNIDAD
Gold Filled Blanco Envejecido.
Piedra: Circonia. 
SDI4292BE

$2.000

SUPER PROMO



$3.400

LIMA REMOVEDORA Y CORTA CUTÍCULAS
Material: Plástico/Metal. 
Medida aprox: 16,5 cm
MAS0320

$1.800

LIMA BANANA
Material: Lima. 
Medida: 17,5 cm x 2 cm aprox. 
Color: Sin elección.
MAS0305

$6.500

ALICATE
Material: Acero. Medida: 8 cm x 1,5 cm. 

Para uñas de pies y manos. 
Tiene una lima metálica 

que sale de adentro, 
para limar 

y remover asperezas.
MAS0302

3. PEINE COLITA
Material: Polipropileno. 
Medida: 20,5 cm. Sin elección de color.
MAS0335

$1.300

4. SET DE PEINES 
DESENREDANTES​

Material: Polipropileno. 
Medidas: Peine grande 22 cm 

+ peine chico 16 cm
Sin elección de color.

MAS0331

$1.600 c/set

1. PEINE DOBLE DIENTE
Material: Polipropileno.
Medida: 18 cm
Sin elección de color.
MAS0332

$1.100

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

5. SET CEPILLO + PEINE BEBÉ
Material: Polipropileno. 

Medidas: 14,5 cm cada uno.
Sin elección de color.

MAS0333

$4.800 c/set

2. CEPILLO ARAÑA
Material: Polipropileno. 
Medida: 20 cm
Sin elección de color.
MAS0334

$2.800

QUITAPUNTOS 
NEGROS
Material: Acero. 
Medida: 8,5 cm x 3 mm aprox.
MAS0301

$4.900



LALALAND 
TRATAMIENTO CAPILAR

20 ml. c/u

01. Revitaliza y reestructura.​ 
02. Nutre y repara la fibra capilar.​ 

03. Realza el color.​ 
04. Protección UV. 

​05. Facilita el peinado.​ 
06. Controla el frizz 

y aplaca el volumen.​ 
07. Aporta brillo.​ 

08. Define y controla los rizos. ​
09. Deja el cabello suave, sedoso 

      y ligero.​ 
10. Protege frente a las agresiones 

     externas.

Repara y fortalece la fibra 
capilar dañada. 
Otorga vitalidad, brillo 
y suavidad al cabello.

Para todo tipo de cabellos. Formulada a base 
de aceite virgen de Argán.​ Tratamiento anti-age 
que combate y retarda el envejecimiento capilar. 
Hidrata y nutre en profundidad. Aporta brillo 
instantáneo. Efecto antifrizz. 

$1.300 c/u

VBM0237
PURA KERATINA

VBM0236
TOTAL ARGÁN

VBM0238
10 BENEFICIOS



Cera depilatoria con extracto de miel 
y caléndula. Indicado para todo tipo de 
pieles y vellos normales. Posee adherencia 
equilibrada.

En olla apto baño María.

$6.500

CERA DEPILATORIA 
CON OLLA
Contenido: 200 gr. 
VBM0228

¡VIVÍ LA EXPERIENCIA 
DIGITAL EN VANESA!

Tus productos favoritos 
en un clic.

• Descargar
• Compartir
• Buscar

Con nuestro catálogo online descubrí 
miles de productos más

BARRA 
NAVEGADORA

NUEVO
MENU

Desplegable

ÍNDICE

descargÁ el fichero pdf:
Descargá el PDF en tu celular

Todas nuestras 
secciones en 
un solo lugar.

¿Querés ser parte de 
nuestro equipo de ventas?
Contáctate con Ana, tu 
asistente Virtual y Súmate al 
Mundo Vanesa!!! 
0351157020000



$5.700

$4.200 c/set

CERA DEPILATORIA 
PARA MICROONDAS
Contenido: 200 gr
VBM0226

CERA DEPILATORIA 
EN BARRA (2 unidades)
Contenido: barra de 22 gr 
+ barra de 60 gr.
VBM0227

Cera depilatoria con extracto de miel y caléndula. 

Indicada para todo tipo de pieles y vellos normales, 
posee adherencia equilibrada. 

Apta para microondas o baño maría. 

Cera depilatoria con extracto de miel y caléndula. 
Prácticas. Casi no ocupan lugar. Podes llevarlas 
en tu cartera o bolso ¡Sin notarlas! 
Re-Utilizables. Podés usarlas las veces que 
lo creas necesario. ¡No se desperdicia producto! 
Ideales para pequeñas zonas. 
Son el complemento ideal para la depilación.



$7.900 c/u

AROS CUBANO CON RAYO ESMALTADO
Acero Dorado. Ø 1,5 cm 
x 2 mm de ancho, esmaltado.
Rojo: SAR5499ADR
Negro: SAR5499ADN

2 en 1

$7.900

ESCLAVA 
Acero Dorado. 
Medida: Ø 6,5 cm
SPE0283AD6.5

$5.300

CADENA VENECIANA
Acero Dorado. 
Largo: 50 cm.
SCA0983AD50

$4.900Largo: 45 cm.
SCA0983AD45

$8.500

ANILLO CON ONDAS 
ZIG ZAG CALADO
Gold Filled Rosé. 
Medida: 20 a 24
SAA4105R 



$4.500

AROS ARGOLLA 
FACETADA
Acero Dorado. 
Medida: Ø 1,6 cm
SAR5505AD

$4.500

AROS ARGOLLA TRAMADA
Acero Dorado. Ø 2,2 cm
SAR5509AD

$5.000

DIJE LIBÉLULA CON PIEDRAS
Silver Filled. Circonia.
SDI4526FPB

$9.900

ANILLO COPA 
CON ÓVALOS
DIAMANTADOS
Gold Filled Rosé.
Medidas: 18 al 24
SAA4159R $6.500

ANILLO MEDIO 
DEDO ENTRELAZADO
Gold Filled Rosé.
Medidas: 8 al 10
SAA4535R



$6.800

AROS TRIO LOVE
Acero Dorado. Aros x 3 Pares. 
Medida: 4 a 10 mm. Strass.
SAR5508AD$6.500

AROS TRÍO FLOWER
Acero Dorado. Aros x 3 Pares.
Strass Simil Perla.
SAR5507AD

$12.000

GARGANTILLA 
DOBLE CUBOS
Acero Dorado.
Medida: 45 cm
SGA1173AD45



$3.500

AROS ARGOLLA 
PEQUEÑA
Acero Dorado. 
Medida: Ø 1,3 cm
SAR5511AD

$11.000

PULSERA ESFERAS X 3 
Acero Dorado. 18 cm 
con extensor.
SPU1374AD18X

$3.900

AROS ARGOLLA 
MEDIANA
Acero Dorado. 
Medida: Ø 2,3 cm
SAR5512AD

AROS ARGOLLA GRANDE
Acero Dorado. 
Diametro: Ø 5 cm. 
SAR5464AD

$10.500

$4.000

ANILLO ESFERA
Silver Filled. N° 12 - 20.
SAA0186FP



$4.500

AROS TRÍO TREBOL
Acero. 
Aros Trébol x 3 Pares. 
Medida: 4 a 10 mm. 
Piedra: Strass
SAR5506A

$4.500

PULSERA ESFERAS
Acero. 18 cm
SPU1373A18X

$2.500

AROS ESFERA 
CHICO
Acero. Medida: Ø 4 mm
SAR5501A

$2.900

AROS ESFERA 
GRANDE
Acero. Medida: Ø 8 mm
SAR5502A

ANILLO APPLE
Acero. 
Medida: 12 a 16
SAA4793A $1.500

PRECIO ESPECIAL

Pack x 3



$3.200

AROS ARGOLLA 
CORAZÓN
Acero. 
Medida: Ø 4,8 cm
SAR5510A

$3.200

PULSERA CÍRCULO
Acero. 
Medida: 18 cm
SPU1372A18X

$4.500

CONJUNTO CORAZÓN
Acero. 
Medida: Aros: 1,2 cm. 
Dije: 2,2 cm 
Cadena: 50 cm
SCO0281A

$6.900

AROS CUBOS X 3
Silver Filled. Pack x 3 Pares. 
SAR4997FP



ROSA
MO0711RO

GRIS
MOS0711GR

AZUL
MOS0711AZ

MARRÓN
MOS0711MA



$16.000 c/u

PULSERA CRISTAL 
X 3 CON DIJES
Cristal. Elastizada.

BORDO
MOS0711BO

TURQUESA
MOS0711T

NEGRA
MOS0711N

VERDE
MOS0711VE



$3.200

PULSERA CORAZÓN 
TEXTURADO
Aleación. Elastizada.
MOS0705

$4.000

GARGANTILLA 
CORAZÓN TEXTURADO
Aleación. Medida: 40 cm 
con extensor a 45 cm
MOS0703

$3.800

GARGANTILLA TIENTO 
CORAZÓN
Aleación .45 cm.
MOS0672

$2.700

AROS CORAZÓN
Aleación. 
MOS0673

$2.900

AROS CORAZÓN 
TEXTURADO
Aleación. 
MOS0704



$9.500

PULSERA MANO
DE HAMSA
Aleación. Cristal. 
Elastizada. 
MOS0706

La Mano de 
HAMSA es 
un amuleto 
PROTECTOR

AROS MANO 
DE HAMSA 
Aleación. 
MOS0675

$2.900

$3.900

AROS CÍRCULO
Aleación. 
MOS0709 $2.300

LLAVERO 
CON MOSQUETÓN 
Sublimado.     
Medidas: Largo: 23 cm. 
Ancho: 4 cm
MAS0288



$3.900

GARGANTILLA 
ÁRBOL DE LA VIDA
Aleación. 
Medida: 45 cm.
MOS0701

$2.700

PULSERA 
ÁRBOL DE LA VIDA
Aleación. Ecocuero. 
Medida: 19 cm.
MOS0702

$2.000

AROS ÁRBOL
DE LA VIDA
Aleación.
MOS0700

El ÁRBOL DE LA VIDA 
representa el crecimiento y 
expansión en el sentido más 
amplio, en nuestro trabajo, en 
nuestras relaciones con los 
demás. Ayuda a ser positivo 
a pesar de la adversidad de 
la vida.



$5.800

GARGANTILLA HOJA
Aleación. 
Medida: 45 cm con 
extensor a 50 cm.
MOS0707$2.900

AROS HOJA
Aleación.
MOS0708

$1.500

DIJE CH EXHALA
Aleación.
MOS0590

$1.900

GARGANTILLA 
CORDÓN ACERADO 
NEGRO
Acero. 45 cm.
SGA0750A45XN

Las HOJAS son reconocidas 
en múltiples creencias como 
amuleto protector, símbolo 
de la buena suerte, como así 
también, esperanza.

$2.300

LLAVERO 
CON MOSQUETÓN 
Sublimado.     
Medidas: Largo: 23 cm. 
Ancho: 4 cm
MAS0287



$2.500 c/u

$1.900

DIJE MEDALLA REDONDA
Gold Filed Blanco Envejecido.

VIRGEN DE 
FÁTIMA
SDI2364BE

VIRGEN NUESTRA 
SEÑORA DEL 
SAGRADO 
CORAZÓN
SDI2363BE

SAN FRANCISCO 
DE ASÍS
SDI2303BE

VIRGEN 
SANTA RITA
SDI2296BE

VIRGEN DEL 
DIVINO CORAZÓN 
SDI2299BE

PULSERA ELASTIZADA
Material: Cuentas de 
madera color rojo. 
Elastizada.
MOS0710R

Una 
experiencia
RELIGIOSA



$3.500

CADENA FÍGARO
Acero 50 cm.
SCA0986A50

$3.500

DIJE CRUZ 
DE MALTA
Acero.
SDI4166A

$2.100

DIJE CRUZ CON 
CENTRO CÍRCULO CALADO
Acero.
SDI4221A

$4.200

DIJE CRUZ DE MALTA 
CON RELIEVE
Acero.
SDI4203A

$2.300

LLAVERO 
CON MOSQUETÓN 
Sublimado.     
Medidas: Largo: 23 cm. 
Ancho: 4 cm
MAS0289



Producto realizado
en aluminio, revestido 
con 5 capas 
de antiadherente.

CERÁMICA 
ANTIADHERENTE

CACEROLA CERÁMICA ANTIADHERENTE N° 26
Material: Cerámica antiadherente con asas de 
silicona y tapa de vidrio. 
Medidas: Ø 26 cm x 12 cm de alto
Color: Acqua
CUO0034

$63.000



SARTÉN CERÁMICA 
ANTIADHERENTE N° 22 
Material: Cerámica antiadherente 
con mango de silicona. 
Medidas: Ø 22 cm x 4 cm de alto
Color: Acqua
CUO0031

SARTÉN CERÁMICA 
ANTIADHERENTE N° 28
Material: Cerámica antiadherente 
con mango de silicona. 
Medidas: Ø 28 cm x 4 cm de alto
Color: Acqua
CUO0032

$20.000 $27.000



ASADERA RECTANGULAR
Material: Vidrio templado. 
Medidas: 39,2 cm x 23,6 cm x 4,7 cm. 
CUO0028

$33.500

SUPER RESISTENTE 
Vidrio templado y de excelente calidad.



SET DE 4 CONDIMENTEROS CON EXHIBIDOR 
Material: Condimenteros: Vidrio con tapa de 
acero inoxidable. Exhibidor: Hierro cromado. 
Medidas: Aceitero/Vinagrero: 15 cm de alto. 
Salero/pimentero: 9,5 cm de alto.
CUI0488

SET BOLS X 5 U VIDRIO CON TAPA PLÁSTICA
Material: Vidrio y tapa plástica. 
Medidas: Base: Ø 3 cm. Copa: Ø 9 cm. Alto: 3,7 cm. 
Base: Ø 4 cm. Copa: 10,5 cm. Alto: 4,4 cm. 
Base: Ø 4,5 cm. Copa: 12,5 cm. Alto: 5 cm. 
Base: Ø 5 cm. Copa: 14 cm. Alto: 5,5 cm. 
Base: Ø 7 cm. Copa: 17 cm. Alto: 7 cm. 
CUI0489

$25.000$23.000



$13.000 c/set
SET 3 BOLS PASTEL CON TAPA
Material: Polietileno tereftalato.  
Medidas: Ø 11 cm, Ø 15 cm y Ø 18 cm. 
Color: Sin elección. 
CUO0021



$12.700 c/set

BOL GRANDE FACETADO FACILA 
FUME + 4 COMPOTERAS
Material: Polipropileno cristal. 
Medidas: Bol Ø 18 cm x 7,5 cm de alto. 
Compoteras: Ø 14 cm x 6 cm. 
CUO0020



ASADERA N°4  ENLOZADA VINTAGE
Material: Chapa de hierro enlozada. 
Medidas: 19 cm x 20 cm x 4,5 cm de alto.
CUO0036

$32.000



CACEROLA N° 18 ENLOZADA VINTAGE
Material: Chapa de hierro enlozada. 
Medidas: Ø 18 cm x 9 cm de alto.
CUO0037

CACEROLA N° 22 ENLOZADA VINTAGE
Material: Chapa de hierro enlozada. 
Medidas: Ø 22 cm x 11 cm de alto.
CUO0038

$40.000 $56.000



$5.300

MANTEL RESTANGULAR 
Material: Tela vinílica 80 
micrones. 
Medidas: 140 cm x 180 cm.	
CUI0300

DOSIFICADOR 
DE AZÚCAR INDIRA
Material: Vidrio/tapa 
polipropileno atóxico. 
Medidas: Ø 6 cm x 13 cm
CUI0222

FRASCO INDIRA 
Material: Vidrio/tapa 
polipropileno atóxico. 
Medidas: Ø 8,5 cm 
x 14 cm alto.
CUI0223

$3.200

$3.900



CUBIERTERO+JUEGO DE 
CUBIERTOS 24 PIEZAS
Material: Cubiertos: acero 
inoxidable y polipropileno. 
Cubiertero: Plástico. 
Medidas: Cuchillo: largo 21,2 cm
Tenedor: 19 cm
Cuchara de mesa: 19 cm 
Cucharita de té: 13 cm 
Cubiertero: 33 cm x 20 cm 
x 4,5 cm de alto

$29.000 c/set

BORRAVINO: CUO0025

TIZA: CUO0026

GRIS: CUO0027



$3.000 c/u

$3.000 c/u

FRASCO DE GALLETITAS
Material: PVC cuerpo, 
Tapa Polipropileno de inyección. 
Medidas: 13 cm x 11,5 cm 
x 20 cm de alto.
CUI0005

FRASCO DE CEREALES
Material: PVC cuerpo, 
Tapa Polipropileno de inyección. 
Medidas: 13 cm x 11,5 cm 
x 20 cm de alto.
CUI0006

FRASCO DE AZÚCAR
Material: PVC cuerpo, 
Tapa Polipropileno de inyección. 
Medidas: 13 cm x 11,5 cm 
x 20 cm de alto.
CUI0008

FRASCO DE YERBA
Material: PVC cuerpo, 
Tapa Polipropileno de inyección. 
Medidas: 13 cm x 11,5 cm 
x 20 cm de alto.
CUI0007



$2.500 c/u

FRASCO CHICO DE CAFÉ
Material: PVC cuerpo, 
Tapa Polipropileno de inyección. 
Medidas: 9 cm x 7 cm 
x 15 cm de alto.
CUI0010

FRASCO CHICO DE CACAO
Material: PVC cuerpo, 
Tapa Polipropileno de inyección. 
Medidas: 9 cm x 7 cm 
x 15 cm de alto.
CUI0011



$2.100

BOL CEREALERO
Material: Polipropileno. 
Medidas: Ø 13,5 cm x 7,5 cm alto. 
Color: Sin elección
CUI0018

$2.100

$3.500

PORTA SACHET CON MANIJA
Material: Polietileno 
A.D.Soplado. 
Medidas: 13,5 cm x 6 cm 
x 14,5 cm de alto. 
Color: Sin elección
CUI0283

TAZÓN DOBLE
Material: Polipropileno. 
Medidas: Ø 9 cm x 9 cm 
de alto.
Color: Sin elección
CUI0334



$2.100

MANTEQUERA
Material: Polipropileno. 
Medidas: 16 cm x 8 cm 
x 5,5 cm de alto.
Color: Sin elección
CUI0017

$1.900 c/set

SET DULCERAS X 4 U
Material: Polipropileno. 
Medida: 4,8 cm de alto. 
Color: Sin elección
CUI0176

$7.800

$3.900

VERTEDOR DÚO
Material: Polipropileno. 
Medidas: 6 cm x 13 cm 
x 17 cm de alto.
CUI0178

JARRA CON EXPRIMIDOR 
Material: Polipropileno. 
Medidas:  Ø 12 cm x 17 cm de alto. 
Color: Sin elección. 
CUI0315



$6.500 c/set $7.900 c/set

SET BOLS REDONDOS X 2 U
Material: Polipropileno. 
Medidas: Bol mediano: 21,5 cm x 9,5 cm alto. 
Bol grande: 25,7 cm x 10,8 cm alto. 
Color: Sin elección.
CUI0188

SET SALERO + PIMENTERO CON SOPORTE
Material: Polipropileno. 
Medidas: Soporte 13,7 cm x 11,2 cm. 
Salero/Pimentero: Ø 4,9 cm x 8 cm alto.
Color: Sin elección.
CUI0189

¡TUS ENSALADAS 
CON ESTILO!



$6.200 c/set

PLATOS PARA PIZZA X 4 U 
Material: Polipropileno. 
Medidas: 15,5 cm x 20 cm c/u. 
Color: Sin elección.
CUI0191

$3.200 c/set

SET PLATOS PARA EMPANADAS X 4 U
Material: Inyectado en polipropileno.
Medidas: 16 cm x 8 cm x 1 cm alto. 
Color: Sin elección
CUI0193

$18.000 c/set

SET PIZZERAS GRANEADAS N° 28 X 2 U
Material: Hojalata. 
Medidas: Ø 26,5 cm /1,5 cm alto.
CUI0196



$5.400 c/u

$3.900

TABLA PARA CARNE
Material: Inyectado 
en Polipropileno. 
Medidas: ancho: 18 cm -
largo: 27 cm. Color: Rojo 
CUI0045

TABLA PARA VERDURA 
Material: Inyectado 
en Polipropileno. 
Medidas: ancho: 18 cm - 
largo: 27 cm. Color: Verde
CUI0046

RALLADOR + ENSALADERA
Material: Plástico. 
Medidas: Ø 17 cm x 8 cm de alto
Color: Sin elección
CUI0024



$1.800

$6.500

1- HERMÉTICO RECTANGULAR 
Material: Plástico de alta calidad.
Medidas: 15,5 cm x 9 cm 
x 4,5 cm de alto. 
Color: Sin elección.
CUI0029

2- HERMÉTICO RECTANGULAR 
Material: Plástico de alta calidad. 
Medidas: 29 cm x 17,5 cm 
x 9,5 cm de alto. 
Color: Sin elección.
CUI0028

TARRO PARA YERBA INDIRA
Material: PVC cuerpo/Tapa 
polipropileno.
Medidas: 	Base 11 cm x 11 cm 
x 18 cm alto.
CUI0277

TARRO PARA AZÚCAR INDIRA
Material: PVC cuerpo/Tapa 
polipropileno. 
Medidas: 	Base 11 cm x 11 cm 
x 18 cm alto.
CUI0278

$2.900 c/u



VERTEDOR YERBA INDIRA
Material: PVC cuerpo/Tapa 
polipropileno. 
Medidas: 	Base 6 cm x 6 cm 
x 14 cm alto.
CUI0281

VERTEDOR AZÚCAR INDIRA
Material: PVC cuerpo/Tapa 
polipropileno.
Medidas: 	Base 6 cm x 6 cm 
x 14 cm alto.
CUI0282

TARRO PARA SPAGUETTI 
INDIRA
Material: PVC cuerpo/Tapa 
Polipropileno. 
Medidas: Ø 9 cm x 27 cm alto		
CUI0312

$1.500 c/u

$3.400



$3.400

$1.900

HERMÉTICO BARCELONA 
Material: Cuerpo Inyectado en 
Polipropileno/Tapa PP Random. 
Medidas: Ø 14 cm x 8 cm alto. 
Color: Sin elección			 
CUI0310

COLADOR CUCHARA 
CON MANGO
Material: Polipropileno. 
Medida: 28,5 cm x 13 cm.
Color: Sin elección
CUI0102



$17.500

PANQUEQUERA ANTIADHERENTE
Material: Aluminio con 5 capas 
de revestimiento antiadherente. 
Medidas: Ø 18 cm	  
CUO0046

PREPARA ESTOS SUPER 
PANQUEQUES



SET REPOSTERO 6 PIEZAS
Material: Inyectado en Copolímero. 
Medidas: 
Espátula repostera: largo 24 cm. 
Cornet 11 cm x 9 cm. 
Chuchillo 27 cm. 
Espátula colador: 24 cm x 9 cm. 
Untadores largo 14 cm.
CUI0125

$4.600 c/set 

$1.700

VASO MEDIDOR
Material: Polipropileno. 
Medidas: Ø 10 cm. 
Alto: 15 cm
CUI0069



$4.300

$4.500 c/set

$14.500

PLATO POSA TORTA 
Material: Inyectado en polipropileno. 
Medida: Ø 33 cm. 
Color: Sin elección.
CUI0205

PLATOS PARA TORTA X 4 U 
Material: Inyectado en polipropileno. 
Medidas: Ø 17 cm. 
Color: Sin elección.
CUI0206

CAMPANA PARA TORTA 
CON BASE
Material: Campana: Polipropileno 
Random.
Base: Polipropileno Homopolímero. 
Medidas: Ø 28 cm x 12 cm de alto.
Color: Sin elección.
CUI0107



$7.200

$13.500

PORTA ASADERA HORNO 
PARA 3 U
Material: Alambre. 
Medidas: 29 cm x 19 cm
CUI0387

TARTERA HOJALATA 
DESMONTABLE N° 26
Material: Hojalata. 
Medida: Ø 26 cm		
CUI0317

$8.900

TARTERA HOJALATA 
GRANEADA N°26
Material: Hojalata. 
Medidas: Ø 26 cm.
CUI0072



$5.600 c/set

$5.600 c/set

MOLDE CORAZÓN X 3 U
Material: Hojalata. 
Medidas: 7 cm x 7 cm 
x 1,5 cm de alto.
CUI0161

MOLDE CUADRADO X 3 U 
Material: Hojalata. 
Medidas: 6 cm x 6 cm x 1,5 cm 
de alto.
CUI0162

SET MOLDES PASTA FROLA X 6 U
Material: Hojalata. 
Medidas: Ø 10 cm x 2 cm de alto.
CUI0163

$7.400 c/set



$20.000

$6.900

BALANZA DE COCINA
Material: Plástico. 
Medidas: 14 cm x 15 cm x 17 cm. 
Color: Sin elección. 
Capacidad: hasta 2 K	  
CUO0048

CHURRERA 
Material: Hojalata. 
Medidas: Ø 6 cm x 23 cm.
CUI0406

REPOSTERIA 
EN CASA

CHURROS 
DELICIOSOS



$4.500

ABRELATAS UÑA
Material: Chapa cromada,
cuchilla de acero templado. 
Medidas: 8 cm de largo.
CUI0127

$6.900

AFILADOR DE 
CUCHILLO
CON PIEDRA
Material: Plástico con 
Piedra para sentar los 
filos. Largo: 19 cm
CUI0063

$9.600

ABRELATAS MARIPOSA
Material: Chapa cromada. 
Medidas: 14 cm.
CUI0062



$6.500

PELAPAPAS MANGO 
METÁLICO
Material: Hierro Cromado
Largo: 16 cm
CUI0061

$7.400

$5.900

PISAPAPAS
Material: Cuerpo Acero 
Inoxidable - Mango Plástico. 
Medidas: Ø 8,5 cm x 16 cm alto.
CUI0199

RALLADOR CILÍNDRICO 
3 USOS
Material: Hojalata. 
Medidas: Ø 8 cm x 24 cm 
de alto
CUI0164

ACCESORIOS 
PARA TU COCINA



$11.000

$9.500 c/set

ENSALADERA PRIMAVERA 
GRANDE 
Material: Vidrio. 
Medida: Ø 21,5 cm x 8,8 cm.
CUI0066

SET DE CUCHILLOS + CHAIRA
Material: Acero inoxidable 
y mango de polipropileno. 
Medidas: Chaira: largo 30 cm
Cuchilla: largo 31 cm ancho 3 cm
Cuchillo: largo 18,5 cm ancho 1,5 cm
CUI0264



$1.900

$1.900

$2.500

$5.400

CUCHARA MADERA
Material: Madera pino. 
Medidas: 30 cm de largo 
x 0,47 cm ancho.
CUI0202

ESPÁTULA MADERA
Material: Madera pino. 
Medidas: 30 cm de largo 
x 0,47 cm ancho.
CUI0203

BATE BIFE MADERA
Material: Madera palo blanco. 
Medida: Cabeza 4,4 cm x 4,4 cm 
Largo 9 cm. Mango: 21 cm largo
CUI0201

TABLA DE MADERA 
Material: Madera pino. 
Medidas: 25 cm de largo 
x 30 cm ancho.
CUI0328



MOLDE PARA HELADO X 4 U
Material: Polipropileno. 
Medidas: 12 cm x 7 cm x 10 cm alto. 
Color: Sin elección.			 
CUI0320

PRECIO OFERTA

$2.500 c/set



MOLDES PARA FLAN X 4 U 
Material: Polipropileno. 
Medidas: Ø 8 cm/Alto: 6 cm c/u. 
Sin elección de color	
CUI0121

PRECIO OFERTA

$2.500 c/set



$2.200

EMBUDO FORTE 
Material: Polipropileno. 
Medidas: Ø 13,5 cm x 13 cm de alto. 
Color: Sin elección.
CUI0356

$3.200

$6.800

CANASTO CHICO
Material: Polipropileno. 
Medidas: 19,4 cm x 15 cm x 8,8 cm. 
Color: Sin elección.
CUI0099

CANASTO GRANDE
Material: Polipropileno.  
Medidas: 27,5 cm x 19,5 cm x 11 cm. 
Color: Sin elección.
CUI0100



$9.900

$4.300

CUBIERTERO
Material: Polipropileno. 
Medidas: 30 cm x 35 cm x 5 cm 
de alto. 5 divisorios. 
Color: Sin elección.
CUI0349

ORGANIZADOR DE MESADA
Material: Polipropileno. 
Medidas: 23,5 cm x 10 cm. 
Color: Sin elección.
CUI0251



ACCESORIOS

$1.100 c/set

$1.100 c/set

TAPÓN REJILLA X 2 U
Material: PVC. 
Medida: Ø 9 cm. 
Color: Sin elección
CUI0345

TAPÓN PARA BACHA 
MANITO X 2 U
Material: PVC. 
Medida: Ø 7 cm. 
Color: Sin elección
CUI0344

$1.700 c/set

TRABA PUERTA  X 2 U
Material: PVC. 
Medida: 11,5 cm x 3 cm. 
Color: Sin elección
CUI0347



$1.900

PERCHA CUELGA 
ZAPATILLAS X 2 U
Material: Polipropileno. 
Medidas: 15 cm x 22 cm. 
Color: Sin elección.
CUI0087

$9.900

SET PERCHAS ECO x 4 U       
Material: Polipropileno. 
Medidas: 40 cm x 22 cm 
de alto. 
Color: Sin elección
CUI0333



$2.100

$2.900

PORTA SOBRE CON PORTA 
LLAVES BLANCO
Material. Alambre y plástico. 
Medidas: 18 cm x 13 cm
CUI0393

PORTA UTENSILIOS 
AMURABLE BLANCO PARA 6 U
Material. Alambre y plástico. 
Medidas: 39 cm x 4,5 cm
CUI0394



$3.800

$4.100

PORTA ROLLO DE MESA 
BLANCO
Material. Alambre y plástico. 
Medidas: 27 cm x 13 cm
CUI0392

ESCURRIDOR DE PLATOS  
CON BANDEJA
Material. Alambre y plástico. 
Medidas: Bandeja: 26 cm x 21 cm. 
Escurridor: 20 cm x 16 cm.
Color: Sin elección.
CUI0395



$2.500

PORTA CEPILLOS DE 
DIENTES X 2 U
Material: Polipropileno. 
Medida: 20 cm x 3 cm. 
Color: Sin elección.
CUI0096

$7.500

CEPILLO 4 USOS
Cepillo de cerda, lima , escofina 
y piedra pómez. Material PVC
Medidas: 17 cm x 4,5 cm 
Color: Sin elección.
CUI0095

BAÑO



$5.500

ORGANIZADOR DE DUCHA
CON ESTANTE
Material: Plástico. 
Medidas: 43 cm x 25 cm
CUI0091

$3.800

GUANTE EXFOLIANTE
Material: Nylon. 
Medida: 18 cm x 13 cm. 
Color: Sin elección.
CUI0094



$11.000 c/u

Fragancia dulce 
especiada. Notas de 
vainilla y almizcle. 
SPA0029

vainilla dulce

Fragancia cítrica floral 
aldehídica. Notas de 
azahares, piel de naranja 
con fondo atalcado. 
SPA0028

capuyitos

DIFUSOR DE AROMAS 
CON 6 VARILLAS
Contenido: 250 cc c/u.

Retirar la tapa, insertar las 
varillas en el envase. Luego 
de 12 horas dar vuelta las 
varillas hasta lograr que se 
impregnen por completo 
con el perfume. Repetir 
este paso cada 7 días para 
mejorar la capacidad de 
aromatización ambiental.

Fragancia cítrica floral. 
Notas de Verbena, 
azahares y fondo 
de maderas secas.
SPA0027

verbena limonera



$11.000 c/u

Fragancia dulce 
especiada. 
Notas de vainilla 
y almizcle. 
SPA0031

vainilla dulce

Fragancia floral fresca. 
Notas de bergamota, 
lirios, flores blancas 
con fondo apolvado. 
SPA0032

bouquet nº1

Fragancia cítrica floral 
aldehídica. Notas de 
azahares, piel de naranja 
con fondo atalcado. 
SPA0030

capuyitos

HOME SPRAY 
CON VÁLVULA
Contenido: 500 cc c/u.

Aplicar sobre las 
prendas a una 
distancia de 15 cm.

tu hogar



ESPECIEROS X 4 VAQUITA A.
Material: PVC cuerpo. 
Tapa Polipropileno de inyección. 
Medidas: Ø 6 cm 10 cm de alto.
CUI0116

$5.100
c/set

$4.800
ENSALADERA C/TAPA PORTA 
CONDIMENTOS
Material: Polipropileno. 
Medidas: Ø 22 cm x 17 cm de alto. 
Color: Sin elección.
CUI0165



$5.900

HERMÉTICO REDONDO
Material: Polipropileno. 
Medidas: Ø 20 cm x 8 cm de alto. 
Color: Sin elección.
CUI0408

HERMÉTICO OVALADO
Material: Polipropileno. 
Medidas:  26 cm x 17 cm x 7,5 cm de alto.
Color: Sin elección		
CUI0316

$5.700



PLANCHETTA CON TAPA 
PARA 1 HORNALLA 
Material: Hierro Laminado. 
Medidas: 27,2 cm x 24,6 cm 
y 5 cm de alto.
CUI0474 

Realizada en chapa 
de hierro laminada 
en caliente.

$2.000 c/u

TATTOOS TEMPORALES ARGENTINA
Plancha: 10 cm x 10 cm. 
Sin elección.
MAS0340

$78.000



CONO DIPERO X 2 U
Material: Polipropileno. 
Medidas: 13 cm x 9,4 cm.
Colores: Sin elección.
CUI0260

SET DE ACCESORIOS DE VINO
4 accesorios de Vino 
con caja metálica.
CUI0483

$6.700

$18.000

$5.500

$5.500
VASO FERNETERO
Material: Poliestireno Cristal.
Medidas: Ø 9 cm x 17,5 cm de alto.
Capacidad: 650 ml. 
Color: Sin elección.
CUI0296

VASO TÉRMICO PAPÁ
Material: Plástico PP. 
Medidas: Ø 9,5 cm x 16 cm 
de alto. Capacidad: 400 cc. 
Diseño: Sin elección.
CUI0475



CADENA ESLABÓN 
OVALADO GRAFITO
Acero Grafito. 55 cm.
SCA0965A55N

$1.900 c/u

PULSERA ELASTIZADA
Material: Cuentas de 
madera. Elastizada.
Madera: MOS0710M
Negro: MOS0710N

$8.900



$4.500

PULSERA ESLABÓN
CONTINUO 
Acero. Largo: 22 cm
SPU1371A22 

$8.500

DIJE RECTANGULAR 
CON GUARDA
Acero.
SDI4168A

$3.000

CADENA ROLO
Acero. 50 cm
SCA0985A50

$2.000 c/u

TATTOOS TEMPORALES ARGENTINA
Plancha: 10 cm x 10 cm. 
Sin elección.
MAS0340



PERFUME VIAGGIO
Eau de Parfum

Pomelo, Cardamomo, Acordes 
Marinos, Cedro y Geranio. 50 ml.

PER0014V

$31.000

$29.000

PERFUME ZEUS
Eau de Parfum Notas ozónicas, 
Mandarina, Pomelo, Lavanda, 
Rosa, Pimienta, Cilantro, Madera 
de Cedro, Sándalo, Vetiver 
y Musgo.55 ml.
PER0018Z



“SAUVAGE DE DIOR”
Descripción aromática: Las Notas de 
Salida son bergamota de Calabria 
y pimienta. Las Notas de Corazón 
son pimienta de Sichuan, lavanda, 
pimienta rosa, vetiver, pachulí, geranio 
y elemí. Llas Notas de Fondo son 
ambroxan, cedro y láudano. 
PER0066

“AVENTUS DE CREED”
Descripción aromática: Las Notas de 
Salida son piña, bergamota, grosellas 
negras y manzana. Las Notas de 
Corazón son abedul, pachulí, jazmín 
de Marruecos y rosa. Las Notas de 
Fondo son almizcle, musgo de roble, 
ámbar gris y vainilla. 
PER0065

“ACQUA DI GIO”

Descripción aromática: Las Notas de Salida 
son lima (limón verde), limón (lima ácida), 
bergamota, jazmín, naranja, mandarina y 
neroli. Las Notas de Corazón son notas 
marinas, jazmín, calone, durazno (melocotón), 
fresia, romero, jacinto, ciclamen (violeta 
persa), cilantro, violeta, nuez moscada, rosa 
y reseda (miñoneta). Las Notas de Fondo son 
almizcle blanco, cedro, musgo 
de roble, pachulí y ámbar. 
PER0067

“OUD WOOD DE TOM  FORD”

Descripción Aromática: Las Notas son 
Maderas de Oud, Palo de Rosa de Brasil, 
Sandalo, Cardamomo, Vainilla, Vetiver, 
Haba Tonka, Ambar. 
PER0068

BODY SPLASH 
INTERNACIONAL 

MASCULINAS
Contenido Neto: 250 ml.

$2.000 c/u

TATTOOS TEMPORALES ARGENTINA
Plancha: 10 cm x 10 cm. 
Sin elección.
MAS0340

$20.000 c/u
PRECIO LANZAMIENTO



$2.000 c/u

TATTOS TEMPORALES ARGENTINA
Plancha: 10 cm x 10 cm. 
Sin elección.
MAS0340

$23.000 c/u

AURICULARES INALÁMBRICOS
In Pods 12.
Azul: VLT0012A 
Negro: VLT0012N

INCLUYE
• 2 AURICULARES CON MICRÓFONO 
• 1 BASE CARGADORA PARA 
TRANSPORTARLOS
• 1 CABLE DE CARGA USB MICRO



$25.000 c/u

RELOJ SMART BRACELET
Color: Negro.
SRE0121N

Ayuda extra en tu muñeca...
Para los amantes de la tecnología y 
la vida saludable, un reloj inteligente 
es el complemento ideal de todas 
las actividades diarias. Las diferentes 
herramientas que incorpora están 
pensadas para hacer tu vida más fácil. 
¡VAS A TENER VARIOS DISPOSITIVOS 
INTEGRADOS EN UNO!

La duración de la 
batería depende del 
uso que se le dé al 
producto.

Cargalo en cualquier base 
de carga con entrada USB.
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